DM 06

Utiliser le théoreme de Thales C
On considere

un triangle ABC E
rectangle en B tel

que AB =5 cm et o
BC=3cm. Wil o
D est un point A B B
quelconque du segment [AB]. La droite perpen-
diculaire a [AB] et passant par D coupe le seg-
ment [AC] en E.

On pose AD =x.

1. En appliquant la formule de Thales, exprimer
la longueur ED en fonction de AD.

2. Soit f la fonction qui, a x, fait correspondre la
longueur ED. Vérifier que f(x) = g xX..
3. Recopier et compléter le tableau de valeurs :
x 0| 1 2|1 3| 4] 5

fx)

4. Quelle est limage de 2,5 par f ? Donner une
interprétation géométrique de ce résultat.
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